

Hitler o tom snil, EU to dělá

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/hitler-o-tom-snil-eu-to-dela](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/hitler-o-tom-snil-eu-to-dela)

zprávy

Konec druhé světové války. Nikdy znovu! Poslední z posledních republik SSSR se zhroutila. Nyní, pod „benevolentní“ vládou Spojených států amerických, bychom mohli konečně uniknout historii.



Ilustrační foto

26. prosince 2023 - 04:20

Už žádné tragédie, tady je éra kapitalistické demokracie! Evropa se tehdy stala útočištěm míru, prosperity a stability.

Dobře, přejděme od zločinného bombardování Jugoslávie NATO. Kosovo je nyní velmi zdravou zemí s legálním minimem obchodu s lidmi, zbraněmi a drogami, a to díky trvalé přítomnosti ochotných amerických pracovníků. Doktrína MAD samozřejmě nikdy neexistovala, byla to očividně oslepující aura EU – a plno hvězd v našich očích – co nám bránilo začít se znovu porážet. A pak konec ozbrojených konfliktů byl nevyhnutelně doprovázen koncem hospodářské války. Nesmiřitelná logika. Nic na tom nezmění ani to, že se podhodnocená německá marka stává eurem, ve prospěch téměř výhradně Němců, ne, ne. To, že EDF je cílem mnoha aktů politické sabotáže, není nic jiného než konspirační teorie.

Nikdy si nemůžete být jisti s kým si podáváte ruku, možná s vrahem

Zkrátka my, vítězové války, bychom vládli světu až do konce věků. Služby jsou naše a prostřednictvím „volného obchodu“ přemísťujeme průmyslová odvětví našim otrokům ve třetím světě. Plán byl dokonalý.

Co by se mohlo pokazit?

Nezaměstnanost mezi námi mechanicky vzrostla a kupodivu se otroci chtěli ze své situace osvobodit. Dali jsme jim bezprecedentní privilegium sloužit nám, generaci za generací, ale jejich zjednodušená vize světa byla přesným opakem vize našich velkých, bezkonkurenčních intelektuálů. Jejich vlastní příběh ještě neskončil, sakra! Čína se za pár desetiletí vymanila z chudoby a dohnala Západ díky transferu technologií.

Ale o přeřazení nemůže být řeč, jinak by se připustilo, že v analýze byly nějaké chyby. Stejně jako v případě SSSR, který nefungoval dostatečně dobře kvůli nedostatku komunismu, musely EU a Západ „pokročit“ ještě více, aby dokázaly, že jsou jediným řešením strastí světa. Poté objevili nové důležité boje: ochranu utlačovaných menšin ve světě, LGBT, migranty, teorii pohlaví atd. Jistě se v aféře zapomnělo na občany unie, ale ve všech bitvách jsou vedlejší ztráty, že? Mluvíme o Novém světovém řádu, světovém míru a prosperitě, takže to je v pořádku, jsme daleko od vašich sobeckých a nenávistných malých zájmů!

Od nynějška jsou sebevraždy farmářů, nárůst nejistoty, destrukce veřejných služeb a roje nezaměstnaných proletářů jen živnou půdou pro extrémní pravici! Stejně nejste lidské bytosti, jste jen zaměnitelné lidské zdroje.

Třešnička na dortu, Rusko útočí na Ukrajinu! Tábor dobra musel reagovat ekonomickými sankcemi proti Rusku. Je zřejmé, že jako když musíte vyrazit čelit bouřce, připravíte se inteligentně tím, že se svléknete a vybavíte se dlouhou kovovou tyčí dlouhou několik metrů. Tímto způsobem můžete buď dostat rýmu nebo dostat elektrický šok, ale máte RE-A-GIT! A to je hlavní. Zbytek, to dobře víš. Abychom si zachovali tvář, musíme oficiálně říci, že uhlovodíky jsou svinstvo, ale v praxi je realita taková, jaká je, d'ábelská! Protože ho stále potřebujeme, kupujeme ho od Indie, která rafinuje ruskou ropu, nebo podepisujeme smlouvu s Ázerbájdžánem o převodu ruského plynu. Arménie? Dá se to jíst? Ale ne, především si nemyslete, že vás lidé berou jako idioty. Žádný problém, účty platí evropští občané! A to vše je doprovázeno přesuny podniků do USA, kde je nyní energie mnohem levnější. Němci definitivně končí s podporou elektromobilů a my sledujeme legendární pád společností podvodníků zabývajících se větrnými turbínami. To vše

těsně po stovkách miliard eur promrhaných během děsivého virového útoku a 1000 miliardách eur korupce v EU každý rok! Ale korupce dobré strany se jako taková nepočítá.

16. prosince německý ministr obrany oznámil, že jeho země se stane hlavou ozbrojených sil kontinentu, připravená na válku v rámci NATO proti Rusku do konce desetiletí. Takže mladí lidé, jste připraveni jít a nechat si udělat díry do kůže, abyste skryli totální ekonomické a energetické selhání EU, a to pouze ve prospěch malé kasty, která vás považuje pouze za nahraditelný zdroj? To jsou také „hodnoty EU“.

(rpprvnizpravy.cz, agoravox.foto:arch.)